
2011年度前期 授業評価アンケート集計結果(全体)

4 3 2 1

1 毎回の授業に積極的に臨みましたか？ 30.2%     59.2%     9.2%       1.4%       3 3.18

2 授業の目的が理解できましたか？ 24.2%     66.8%     7.9%       1.1%       8 3.14

3 大学の授業を受けるのに役立ちましたか？ 29.2%     61.7%     8.0%       1.0%       5 3.19

4 図書館で図書を探すのに役立ちましたか？ 39.2%     55.1%     5.0%       0.7%       4 3.33

5 図書館をどの程度利用していますか？ 34.6%     40.6%     21.9%     2.9%       6 3.07

6 文章のポイントをまとめることに役立ちましたか？ 23.4%     61.5%     13.6%     1.5%       2 3.07

7 レポートを書くのに役立ちましたか？ 27.8%     56.1%     14.4%     1.8%       7 3.10

8 学生生活のおくり方について考えるきっかけになりましたか？ 31.2%     58.2%     9.7%       0.9%       1 3.20

9 将来について考えるきっかけになりましたか？ 30.6%     58.5%     9.8%       1.2%       4 3.18

10 授業をきっかけに友達ができましたか？ 25.8%     52.6%     15.1%     6.5%       1 2.98

11 本学に親しみを持つようになりましたか？ 18.9%     65.5%     12.8%     2.8%       6 3.00

12 総合的に判断してこの授業に満足しましたか？ 21.6%     65.8%     11.0%     1.6%       11 3.07
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